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Foglio di esercizi n. 4

Risolvere le seguenti equazioni:
1) /—28z +48 = —xz;
2) |z + 2| = 22* + 3x;
3) |z +3|=a*-3z—2;

4) 2z —2| = 22 + 22 — 3;
2x—1

5) |5 =201
6) ’4;:?’:3;
)\ ii?w:?;

8) [3x2 — 27| = 0;
9) Va2 +9x+8> -z —1;

10) |2z — 2| = |2?|.

Risolvere le seguenti disequazioni:

1) Vad+2z+1<uz;



2) |22 — 2z + 1| > —4u;

3) |[x+3| <Tx+09;

4) Vet +1 <22 -1,

5) ’11__2;’2x+3;
4r—1

6) ’ x+1 ’S 4
|1—2x|

7) 1—x > 1;
3xr—2

8) %> x+2;
(3—2x)v/ 3z

9) |z+2| = 0.

Risovere i seguenti sistemi di disequazioni:

1) |z +4| <z -2
2 —3r+2>0

3/ .3 2 _ 4 <
2){\/33 +x 4 <z

r+2> -2

3){m<6

|z + 1| > 2z

I

Risovere i seguenti esercizi di geometria analitica:

1) Trovare il centro e il raggio della circonferenza di equazione

?+y?+22—2y—2=0.

2) Trovare l'equazione della circonferenza di centro C' = (—2,4) e raggio 3

e rappresentarla graficamente.

3) Trovare 'equazione della circonferenza di centro C' = (1,0) e raggio 2 e

rappresentarla graficamente.



4) Trovare il centro e il raggio della circonferenza di equazione

22 4+ y? + 8z — 6y + 10 = 0.

5) Dire qual & la posizione reciproca della retta r : y+ 2 —2 = 0 e la
circonferenza di equazione C : 22 + y*> —4x +4 = 0. In caso di
retta secante o tangente trovare le coordinate dei punti di intersezione.
Rappresentare r e C nel piano cartesiano.

6) Dire qual ¢ la posizione reciproca della retta r : y + 2 = 0 e la circon-
ferenza di equazione C : 22 + y?> — 9 = 0. In caso di retta secante o
tangente trovare le coordinate dei punti di intersezione. Rappresentare

r e C nel piano cartesiano.

7) Dire qual ¢ la posizione reciproca della retta r : y + x4+ 9 = 0 e la
circonferenza di equazione C : 22 + y* = 1. In caso di retta secante o
tangente trovare le coordinate dei punti di intersezione. Rappresentare

r e C nel piano cartesiano.



